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Vimperk, 16. května 2011 

 
Projekt komunitního plánování sociálních služeb na Vimpersku 

úspěšně ukon čen 

Obecně prospěšná společnost Jihočeská rozvojová, ve spolupráci s partnery městem 
Vimperk a Centrem pro komunitní práci jižní Čechy, úspěšně dokončila roční projekt, jehož 
výsledkem je strategický dokument – Komunitní plán sociálních služeb pro území obce 
s rozší řenou p ůsobností Vimperk pro období let 2011 – 2014.  

Do dlouhodobého procesu tvorby komunitního plánu sociálních služeb na Vimpersku byli 
zapojeni poskytovatelé sociálních služeb, zástupci obcí i široká veřejnost. Výsledný 
komunitní plán, který byl 16. 5. 2011 projednán Radou a Zastupitelstvem města Vimperku, 
představuje strategii rozvoje sociálních služeb pro následující 3 roky. Komunitní plánování 
sociálních služeb však tímto nekončí. Naplňování stanovených cílů bude průběžně 
monitorováno a plán bude každoročně aktualizován. 

V současné době je vytvářen Katalog poskytovatel ů sociálních a doprovodných služeb 
na Vimpersku . Katalog poslouží občanům jako ucelený zdroj kontaktů a informací 
o sociálních a dalších souvisejících službách v regionu i jeho okolí. Katalog bude k dispozici 
od června, a to v elektronické podobě na internetových stránkách projektu (www.jr-
spolecnost.cz/kpss/vimperk) i města Vimperku (www.vimperk.cz). V tištěné podobě jej 
budete moci získat na městských úřadech a u poskytovatelů sociálních služeb. 

Plánování sociálních služeb na Vimpersku bylo realizováno v rámci projektu Komunitní 
plánování sociálních služeb na území obce s rozšířenou působností Vimperk (reg. č.: 
CZ.1.04/3.1.03/45. 00023), který byl financován z prostředků Evropského sociálního fondu 
prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.  

Komunitní plán naleznete spolu s dalšími informacemi o komunitním plánování na 
internetových stránkách projektu (www.jr-spolecnost.cz/kpss/vimperk). 

 

Kontakt:  
 
Irena Polívková 

Tel.: 724 909 827 

E-mail: polivkova@jr-spolecnost.cz  

 


